

**РІШЕННЯ
КОЛЕГІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ
ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ**

« 17 » червня 2016 року

Протокол № 19

1. Стан справ щодо приєднання до Марракешського та Пекінського договорів

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу авторського права і суміжних прав Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Заянчуковського С.О. щодо приєднання до Марракешського та Пекінського договорів, Колегія відмічає, що відсутня спільна позиція з Мінекономрозвитку щодо подальшої роботи над приєднанням України до Марракешського та Пекінського договорів, у зв'язку з чим роботу з приєднання призупинено.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

після отримання правового висновку від Мінюсту звернутись до Мінекономрозвитку для узгодження позиції та координації подальших дій з приєднання України до Марракешського договору;

повторно звернутися до Мінекономрозвитку щодо узгодження позиції та координації подальших дій з приєднання України до Пекінського договору.

2. Розгляд виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності України за 1 квартал 2016 року Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності»

Заслухавши та обговоривши доповідну записку Генерального директора Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Кудіна А.В. щодо виконання Плану фінансування за 1 квартал 2016 року Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності», Колегія відмічає, що досягнута економія коштів, загальна сума фактичних показників не перевищує заплановані в цьому періоді.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

взяти до відома інформацію щодо виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної

власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 1 квартал 2016 року;

вважати роботу Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» в частині виконання Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за 1 квартал 2016 року задовільною.

3. Розгляд перерозподілу витрат за напрямками розвитку та функціонування Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності України на 2016 рік зі змінами Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності»

Заслухавши та обговоривши доповідь Генерального директора Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Кудіна А.В. щодо перерозподілу витрат за напрямками розвитку та функціонування Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності України на 2016 рік зі змінами Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності», Колегія відмічає, що наведені дані фактичних показників діяльності Укрпатенту за 1 квартал 2016 року та представлене відповідне обґрунтування є об'єктивною причиною перерозподілу витрат в межах загальної суми фінансування.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

взяти за основу та схвалити перерозподіл витрат за напрямками розвитку та функціонування Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності України на 2016 рік зі змінами Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» та затвердити їх у встановленому порядку.

4. Розгляд звіту про роботу Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» за I квартал 2016 року

Заслухавши та обговоривши звіт виконуючого обов'язки Генерального директора Державної організації «Українське агентство з авторських і суміжних прав» Костюка Д.Д. про роботу Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» за I квартал 2016 року, Колегія відмічає, що зусилля ДО «УААСП» по виконанню запланованих заходів та доручень ДСІВ були спрямовані на дотримання чинного законодавства України та Статуту ДО УААСП.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

вважати роботу Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» за I квартал 2016 року задовільною.

5. Розгляд проекту Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на II півріччя 2016 року

Заслухавши та обговоривши проект Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на II півріччя 2016 року представлений секретарем Колегії Орловською О.В., Колегія відмічає, що включені на II півріччя питання є актуальними, однак існує ряд важливих питань, що потребують розгляду Колегією.

За результатами обговорення Колегія

УХВАЛИЛА:

додатково винести питання про наповнення Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на II півріччя 2016 року на засідання Колегії у вересні 2016 року та підготувати відповідні пропозиції.

Голова Колегії,
виконуючий обов'язки
Голови Державної служби
інтелектуальної власності України



А.А.Малиш

Секретар Колегії



О.В.Орловська